

Kåseberga Byalag

Protokoll fört vid styrelsemöte i Byahuset

Datum: 2024-01-08

Närvarande: Ingegerd Råberg, Christer Wahlgren, Agneta Löf-Wahlgren
Henry Arvidsson, Ann-Gun Rittmalm, Per Hellsvik

Frånvarande: Amie Söderqvist

- Mötet öppnades** av ordförande Ingegerd som hälsade välkommen.
Dagordningen godkändes
- Föregående mötesprotokoll** gick igenom godkändes och lades sen till handlingarna.
- Kvarstående frågor** Skrivare till Byahuset har vi fått av Mona och Christer kollar upp om och hur den fungerar.
- Rapporter** Lotta Kristiansson från Folkuniversitetet skulle varit med förra mötet men har meddelat Ingegerd att hon kommer att sluta. Vi får se framöver hur vi går vidare. Ingegerd deltog i samrådsmöte 4 dec. och rapporterar därifrån. Bl.a. att Leaderprojetet om rapportering av ödehus fortgår och Sjöbo har hunnit längst, Kåseberga har inga. Trafiksamordningsarbetet fortsätter. Det görs klar en samarbetsplattform och personer är utsedd till detta. Vidare angående tider finns för Byaträffar 11mars och 27 maj.
- Genomförda aktiviteter** till Adventskaffe kom det 16 personer och Julmarknaden gick bra ekonomiskt och vi vill fortsätta med den traditionen och ev. göra mer samarbete med företagare i byn till nästa gång.
- Kommande aktiviteter** De fasta aktiviteterna rullar på och det är Yoga, Stickcafé, Boule, Spelkväll, ARCF.
Vi ska ha Pubkväll 19 januari och beslutar att servera hamburgare till självkostnadspris och Agneta gör utskick om detta med anmodan att anmäla sig senast måndag 15 jan. En föreläsning med Emmy Abrahamsson ska hållas 15 februari och Agneta inväntar text till detta för att sen göra utskick.
Sen har vi bokat föreläsning 14 mars med Anders H om släktforskning. Anders kan även hålla en föreläsning om säker internetanvändning och vi återkommer senare om den. Vi kommer att ha en kväll med soppa och filmvisning den 8 feb. Vi funderar tillsammans på vilken film vi ska visa och Agneta kokar soppa och gör utskick om anmälan om man vill ha soppa och vi poppar även popcorn. Ann-Gun vill att vi berättar i utskicket vilken film vi kommer att visa.
- Kommunen och BLR** Hållbar Platsutveckling Kåseberga fortsätter sitt arbete. Lotte från kommunen slutar men kommer att ersättas av Moa som är landsbygdsutvecklare.

I stort sett pågår just nu insamling av statistik för att sen se vad som är bäst att arbeta vidare med. Den 5 februari hålls ett nytt möte i gruppen.

8. **Ekonomi Redovisning** görs av Christer och det ser bra ut. Ingegerd och Christer avser att besöka banken för att binda en del av pengarna för att få bättre ränta. Medlemsavgifter 2024 bestäms att sista betalningsdag ska vara sista januari och Agneta gör utskick om detta. Vi diskuterar höjning av medlemsavgift men det måste först tas på årsmötesbeslut så vi får avvakta beslut om detta. Ansökan av Samhällsbyggnadsbidrag diskuteras och vad vi ska ansöka om. Vi kommer fram till att nya utebord behövs då befintliga börjar ruttna. Vi pratar även om blomsterurnor och anslagstavlor. Pris tas fram och Ingegerd och Agneta gör ansökan som ska vara inne senast 18 februari 2024. Ett nytt bidrag upprättas i kommunen som är ett kulturbidrag. Det är inte klart ännu så vi inväntar mer information om bidraget. Vi har däremot idéer att om vi kan söka så vill vi i så fall söka till vårt 50 års jubileum som vi ska fira för Kåseberga Byalags tillkomst.
9. **Byahuset** Julsaker ska tas ner och vi bestämmer att träffas för att utföra detta 13 jan. kl.15.30
10. **Arbetsgrupperna** vilka endast är Gravarnegruppen där Ingegerd och Björn H ingår. Ingegerd rapporterar att Länsstyrelsen avsatt pengar och gör förslag till skötsel av Gravarne som de återkommer till våren med.
11. **Övriga frågor** Aktivitetskalendern är uppdaterad och på förra styrelsemötet hade Max en fråga och den har blivit löst. Fråga om eventuellt nya aktiviteter då någon frågat om vi kan ha dans och vi undersöker denna möjlighet.

12 Nästa möte 5 februari kl.18 Amie ordnar fika

13 Ordförande Ingegerd tackar och avslutar mötet


Agneta Löf-Wahlgren sekreterare


Ingegerd Råberg ordförande